



MINISTERUL EDUCAȚIEI AL REPUBLICII MOLDOVA
UNIVERSITATEA PEDAGOGICĂ DE STAT „ION CREANGĂ” DIN MUN. CHIȘINĂU
FACULTATEA DE FILOLOGIE

Planul operațional de acțiuni
pentru asigurarea calității în anul de studii 2015-2016

Obiective	Acțiuni preconizate	Responsabili	Termene
Elaborarea, discutarea publică și diseminarea Strategiei de desfășurare a examenului complex de licență	1. Desfășurarea unui ședințe de lucru cu toți profesorii implicați, pentru a discuta variantele plauzibile de desfășurare a evaluării finale.	V. Zaharia O. Gangan T. Cartaleanu S. Gurgurov	septembrie 2015
	2. Elaborarea Strategiei de desfășurare a examenului complex de licență (la monospecialități; la specialitățile duble).	V. Zaharia O. Gangan T. Cartaleanu S. Gurgurov	octombrie 2015
	3. Diseminarea informației cu privire la modalitatea de desfășurare a examenului complex de licență la monospecialități și la specialitățile duble, în ședințe largite cu profesorii implicați și studenții-absolvenți (secția zi; secția frecvență redusă).	V. Zaharia O. Gangan T. Cartaleanu S. Gurgurov	noiembrie 2015
	4. Validarea materialelor elaborate pentru desfășurarea evaluării finale în anul de studii 2015-2016.	Decanatul Comisia de calitate	martie 2016
	5. Analiza rezultatelor examenului complex de licență și a rapoartelor prezentate de președinții comisiilor de examinare; elaborarea recomandărilor pentru anul de studii 2016-2017.	Decanatul Comisia de calitate	iunie 2016
Reactualizarea programelor	6. Revizuirea programelor analitice existente la ciclul I Licență, în concordanță cu planurile de studii, conform modelului.	Toți profesorii angajați	septembrie - noiembrie 2015

analitice pentru toate disciplinele predate, în conformitate cu noul model	7. Examinarea, în ședința lărgită a Comisiei de calitate, a programelor analitice noi.	Decanatul Șefii de catedră Șefii comitetelor de calitate	decembrie 2015
	8. Aprobarea programelor analitice care vor corespunde exigențelor.		
Evaluarea prestației cadrelor didactice atestate în anul curent de studii	9. Elaborarea graficului pentru evaluarea on-line. 10. Analiza informației parvenite de la DACDC.	Comisia de calitate DACDC	Pe parcursul anului de studii
Dezvoltarea profesională continuă a cadrelor didactice	11. Seminar pentru profesorii facultății: <i>Modalități de organizare, monitorizare și forme de desfășurare a evaluării lucrului individual al studenților.</i>	O. Cosovan	noiembrie 2015
	12. Training cu profesorii facultății: <i>Comunicarea didactică on-line în învățământul superior.</i>	T. Cartaleanu	februarie 2016
Mentorat	13. Susținerea metodologică a cadrelor didactice tinere: asistări, analize, ajutor metodic.	Catedrele	Pe parcursul anului de studii

Decanul facultății

dr. conf. Gabriela Topor

Președintele Comisiei de asigurare a calității:

dr. conf. T. Cartaleanu

